                                                             

                                              ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	19.03.2014
	   м.Кривий Ріг                               
	     №112


┌                                                       ┐
Про основні напрямки роботи з соціальної  підтримки інвалідів Тернівського району м. Кривого Рогу
        Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Ткачук Т.О. «Про  основні напрямки роботи з соціальної  підтримки інвалідів Тернівського району  м. Кривого Рогу»,  виконком районної у місті ради відзначає, що виконкомом  районної у місті ради забезпечується виконання державних, міських та районної програм, спрямованих  на соціальний захист інвалідів району.

 У Тернівському районі проживає 5433 особи з обмеженими фізичними можливостями, із них  305   дітей-інвалідів.   

  
Станом на 01.03.2014 на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради перебуває 624 особи, яким протягом  2013 року  виплачено  державну соціальну допомогу  на суму 7 989,8 тис.грн., за січень-лютий 2014 року -1492,7 тис.грн. Заборгованість відсутня. Здійснено виплату компенсації і допомоги на догляд за громадянами похилого віку та інвалідами, у 2013 році таку допомогу отримала 151 особа, які постійно надають соціальні послуги  на суму 213,63 тис.грн., за січень-лютий 2014   року  на суму 37,90 тис.грн.  

 Забезпечено виплату разової грошової допомоги до Дня Перемоги 3 202 ветеранам війни на суму 1 183,14 тис.грн.  

Здійснено відшкодування витрат на поховання померлих учасників бойових дій та інвалідів війни 24 особам, які здійснили ці поховання на суму,  38,99 тис.грн.  

За рахунок субвенції з державного бюджету  місцевому у 2013 році  проведено капітальний безкоштовний ремонт  квартири інваліда Великої Вітчизняної війни Полюховича В. В. на суму 41,4 тис.грн.  


Санаторно-курортними путівками забезпечено 85 інвалідів, в т.ч. 30 інвалідів, захворювання яких пов’язано з ліквідацією наслідків аварії на ЧАЕС.  

           Виплачено компенсацій на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів 75 особам та вартості санаторно курортного лікування 50 особам на загальну суму 28,5 тис. грн.  

 
 У квітні 2013 року  інвалід Великої Вітчизняної війни Гомжин М.А. отримав за пільговою ціною (7%) автомобіль «ЗАЗ», який був у користуванні, за рахунок коштів державного бюджету через департамент соціального захисту населення Дніпропетровської облдержадміністрації.   


26 інвалідів отримали матеріальну допомогу за рахунок коштів державного бюджету на загальну на суму 9,96 тис.грн.


 В комунальних установах «Центр медико-санітарної допомоги № 1, 2» Криворізької міської ради під диспансерним наглядом перебувають близько 5 тисяч інвалідів, щороку проводиться їх диспансерний огляд, амбулаторний курс лікування пройшли 2 072 інваліда.   В умовах стаціонару комунальних закладів охорони здоров’я району пройшли курс 
лікування 1148 інвалідів. Сума коштів, для  забезпечення ліками за пільговими рецептами становить 2 830,3 тис.грн. Комунальним закладом «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 6» ДОР»  безоплатно зубопротезовано 25 інвалідів району на суму 22,5  тис.грн.  В черзі на безоплатне зубопротезування перебуває 35 осіб.

 На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради перебуває 91 інвалід, інвалідність  яких пов’язано з аварією на ЧАЕС. На виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, в районі було використано коштів державного бюджету на загальну суму 358  тис.грн.   

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради перебуває 508 осіб з порушенням опорно-рухового апарату, із них користується інвалідним колясками 245 інвалідів та 30 дітей-інвалідів. 

Доступними для осіб з обмеженими фізичними можливостями, завдяки встановленим пандусам, кнопкам виклику, іншим зручностям, є 444 будівлі, в т.ч. 29 аптек району, 17 банківських установ, 186 об’єктів торгівлі та побуту, всього додатково облаштовано  зручностями для інвалідів 178 об’єктів.

Щороку районною у місті радою приймається Програма соціального захисту окремих категорій мешканців району. На її виконання у 2013 році із районного у місті бюджету використано 287,8 тис.грн. 

 
Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 14.11.2007 № 812 «Про запровадження муніципального  проекту «Найкраще - дітям»  представники 475 сімей, в яких виховуються діти-інваліди, користуються правом на знижки  в аптеках та магазинах міста.  
 


В закладах освіти району навчається 80 дітей-інвалідів, для 29 дітей-інвалідів  організовано індивідуальне навчання на дому.  
 


Управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради видано 574 допоміжні засоби пересування, із них 105 інвалідних колясок, 230 направлень на протезування. З початку 2014 року видано 9 технічних засобів реабілітації, в т.ч. 3 інвалідні коляски, 44 направлення на протезування. 

 У зв’язку з недостатнім фінансуванням із державного бюджету не забезпечується потреба у санаторно-курортному лікуванні інвалідів – черга становить 336 осіб, в т.ч. 44 інваліда, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЄС. В черзі на отримання  спецавтотранспорту  перебуває  60 інвалідів району, на  обліку для отримання інвалідних колясок перебуває 19 інвалідів, на отримання інших технічних засобів реабілітації 245 інвалідів, в т.ч. 11 дітей-інвалідів.

З метою покращення соціального захисту інвалідів району, забезпечення належних  умов для їх життєдіяльності, керуючись Законами України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»,  виконком районної у місті ради 


В И Р І Ш И В: 



1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Ткачук Т.О. «Про основні напрямки роботи з соціальної  підтримки інвалідів Тернівського району  м. Кривого Рогу», прийняти до відома.

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому Тернівської районної у місті ради (Ткачук Т.О.):



2.1.Забезпечити своєчасне нарахування і виплату державних соціальних допомог та                компенсацій особам з обмеженими фізичними можливостями.

2.2.Продовжити роботу по забезпеченню санаторно-курортними путівками та технічними засобами реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

2.3. Забезпечити  постійне ведення Централізованого банку даних з проблем інвалідності.
2.4. Активізувати роботу зі створення безперешкодного доступу інвалідів до об’єктів соціальної інфраструктури району з урахуванням потреб інвалідів.

 3.Рекомендувати керівникам комунальних установ «Будинок милосердя» (Толпигіна Н.М.) та «Будинок милосердя «Затишок» (Новосілецька Н.А.) сприяти  інвалідам, які  перебувають на утриманні в установах, в оформленні індивідуальних програм реабілітації, взяття на облік для отримання санаторно - курортних путівок та технічних засобів реабілітації.  

4. Рекомендувати Тернівському районному центру зайнятості м. Кривого Рогу (Грипачевська Л.А.) проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з суб’єктами господарювання району щодо подання ними до центру зайнятості інформації, необхідної для організації працевлаштування інвалідів. 

5. Відділу   з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті  виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений законодавством термін. 

6.Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення  виконкому районної у місті ради          Ткачук Т.О., контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті ради Окунєву М.І.
Виконувач обов’язків голови

районної у місті ради -  заступник

голови районної у місті ради
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